S\

(59 NORGREN

CraHpapTHble BapuaHTbI

Pene paBneHus

[vana3oH paBneHus BbixogHOW curHan

0...66ap 2 x PNP
0...10 6ap 2 x PNP
0...66ap 1 X PNP + 1 x aHanorosbli

0...10 6ap 1 X PNP + 1 x aHanorosbli

Pasmep nopra

DNeKTPOHHOe pene AaBneHus

50D nHeBMaTUKa

0..1006ap, 0...606ap, -1...006ap, -1 ... 1 6ap

Jlerkoe B npMMeHeHUM pene faBneHus ¢
CBETALMUMCS JUCNNIEEM U UHTYUTUBHO
MOHSATHBIM NPOrPaMMUPOBaHUEM

BbicTpoe oToGpaXkeHne oWnOKM Ha MyNbTU-
LIBETHOM pucnnee

Ypo6Has ycraHoBka - DIN peiika unu
MOHTaX Ha CTeHy

Onuun coeanHEHNs; C3afn UNN OCHOBaHUe

He copgepxut LABS matepuansi,
cootseTcTByeT ROHS.

ATEX cootBetctBue Zone 2, rasbl (Cat. Il 3G,
Ex nA Il T6 X) n 3oHa 22, nbinb (Cat. Il 3G, Ex
tD A22 IP65 T80°C X)

MOJENN

BbicTpopasbemHblit hntuHr @ 4 MM DS-E1P06P4B2PR0O0

G 1/4

DS-E1P06F4B2PR00

bbicTpopasbemHblit hutHr @ 4 MM DS-E1P10P4B2PR00

G 1/4

DS-E1P10F4B2PR00

BbicTpopasbemHblit hutuHr @ 4 MM DS-E1P06P4BPARO0

G 1/4

DS-E1PO6FABPAROO

bbicTpopasbemHblit hutHr @ 4 MM DS-E1P10P4BPAR0OO

G 1/4

DS-E1P10F4BPAR0OO

BakyymHoe pene

[Avnana3oH gaBneHus BbiIxoAHON cUrHan
-1...06ap 2 x PNP

-1... 1 6ap 2 x PNP

Pa3mep nopta

MOJENN

BbicTpopazbemHblii hutuHr @ 4 MM DS-E1V10P4B2PR0O0

G 1/4

DS-E1V10F4B2PR00

BbicTpopazbemHblit hutuHr @ 4 MM DS-E1V11P4B2PR0O0

G1/4

DS-E1V11F4B2PR00

dnekTpUyeckas cneuymdukaums

dnekTpuyeckoe coepuHeHne: M 12 x 1

VICTOYHUK NUTaHMA:
Us =24 B nocr.T. (17 ... 30 B nocr.1.)

MoTpebnsembiit Tok < 50 MA
Jonyctmoe conpoTuBIEHUEe Harpysku:
< 600 () (aHanoroBsbIi BbIXOA)
BO3MOXHOCTb KOHTaKTa:

Imake = 200 MA (NpoBEpPeHO KOPOTKNM
3amblkaHuem)

Bpemsa nepeknioyeHua: < 5 mcek

JneKTpOMarH1THas COBMeCTUMOCTb:
M3nyyervie EN 61000-6-3 (2007)
YcronymsocTts EN 61000-6-2 (2005)

5-038

dnekTpuyeckoe coegmHeHve M12 x 1

PIN-No. CurHan

+UB 24 B nocr.T.
Bbixoz 2 (PNP; NPN; aHanorosblii 6esblit
4-20 mA/0-10 B)

1
2

LiBet kabens
KOPWYHEBbIN

CUHUI

Bbixog 1 (PNP; NPN) YepHbIi

TEXHUYECKUWE
OAHHbIE

Cpepa:

C>kaTblin BO3ayX, (UNbTPOBAHHBINA
(40 MKMm), ¢ Macniom unu 6e3 macna

YcraHoBKa:
[JononHutensHoO
[nana3oH gasneHus:

0..60ap, 0...10 6ap,
-1...06ap, -1 ... 1 6ap

Temnepartypa:
Cpega: 0°C ... +60°C
Okpy>KatoLLias: 0°C ... +60°C

Moxanyicra, CBAXMTECH C HaLLIeR TEXHNYECKON
cnyx6oi Ana npumeHeHna Huxe +2°C.

TouyHOCTb:

+ 2% FS* (Bkmtovas
TemnepaTypHbIn apeid
+1,5% (+10 ... 30°C)

Mepenap pasnexHuns
nepexJtoyeHns/ rucrepesmus:
[Tporpammupyembii

MoBTOpsAEMOCTb:

+ 0,2% FS*

Touyka nepeknoyeHus:
Perynupyetca o 0 ... 100% FS*
Touka c6poca:

Perynupyetca o 0 ... 100% FS*
Oucnnei:

/3mepeHure nasnenus B 6ap, psi,
KMa, PtyTHoro. cton6a Bakyym

JInHeHbI aHaNoroBbIN NOPT:
+ 0,5% FS*

CreneHb 3awwuTbl (COOTBETCTBUE
EN 60529):

IP65 (C MOHTaXKOM pa3bema)
Jonyctmbli yaap:

30 g, xyz, DIN EN 60068-2-27

(11 mcek)

Jonycrumas BuGpaums:

59,10 ... 150 I'y, syz,

DIN EN 60068-2-6

Bec:

0,05 kr

* nonHaa wkana (FS)

[ina gononHuTeNnbHOM MHtopMaLum

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru



) NORGREN

Iy
VX4

BbIbOP OMNLUUN
DS-E1% % %% *xBx%R00
[Ouana3soH gaBneHus (6ap) 06o3HayeHne <€ BbixogHoM curHan 0603Ha4eHNne
1.0 V10 2 x PNP 2P
-1 V11 2 x NPN 2N
0..6 P06 PNP + aHanorosblit PA
0..10 P10 NPN + aHanoroBbin NA
Pasmep noprta 0603Ha4YeHne =&
G1/4 F4
? 4 MM BbIcTpopa3beMHbli (PUTHHT P4
Mpumep 3akasa
JNeKTPOHHOE pele AaBfeHus, AxanasoH AasneHus ot 0 1o 6 6ap,
Pasmep nopta G1/4, BbixogHom curan 2 x PNP
Mopenb: DS-E1P06F4B2PR00
NMPUHAOJIEDXKHOCTH
HacreHHoe kpenneHune DIN penka MepexoaHuk NPT-nepexopHuk
(35x7,5)
= 7 - el
/ W W
0523962 (nnactuk) V10009-C00 (1 m) 0523951 (G1/4 ... G1/4) 0523953 (G1/4 ... 1/4 NPTF)
0523950 (G1/4 ... G1/8) 0523952 (G1/4 ... 1/8 NPTF)
Pasbem M 12 x 1 Pasbem M 12 x 1 Pasbem M 12 x 1 Pasbem M 12 x 1
90° 90° npsmon npsamoin
0523058 (2 M kabenb, 4-KOHT.) 0523056 (be3 kabens) 0523057 (2 m kabenb, 4-KOHT.) 0523055 (be3 kabens)
0523053 (5 M Kabenb, 4-KOHT.) 0523052 (5 m kabenb, 4-KOHT.)
OCHOBHBbIE PA3MEPDI
i i
(“)7777 N mr*
A e W pud M B K cnrd o
4 [1] G1/4 [4]
9 10 e
! M12x 1 o M12x 1
! [] ! []
i . I
W o 3w 0o
©l2 — =D g 1=
I J = = y
G o
—ia = == = ‘
al | o || % s all. ‘ BN
10| .38 |
33
S 3
F' \& " Q
<] T T < T T
= N
28 28
m WNHterpupoBaHHblit PNEUFIT GbicTpopasbeMHblit UTUHE HacreHHoe KpenneHue
E HacteHHas ckoba ans DIN peiiku DIN EN 60715 (35 x 7.5; 35 x 15) 58 52
E OnumoHanbHo BXofHO# nopt G1/4, 9,5 rny6uHOIA, e o
MaKCMManbHbIi NyckoBOn MOMeHT: 2,0 +0,5 Hm P . N AR
E BxogHow nopr, 9,5 rny6uHa 01.1 2l @ ‘
w0 14 0 35
E BONTbI AN1A HACTEHHOTO MOHTa)Ka COOTBETCTBYIOT ‘

DIN EN 1504762 (M5 x 20), BKnio4as BOCTaBKY

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

5-039





